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ATA DA 6ª (SEXTA) REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de abril de 2023, no
horário  das  19h00 (dezenove  horas),  na  Sede  do  Poder
Legislativo Municipal, na Praça Américo Luiz de Freitas nº
90,  realizou-se  a  SEXTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA na  presente
Sessão  Legislativa  da  Câmara  Municipal  de  Comendador
Gomes, Estado de Minas Gerais. De início o Presidente da
Câmara  Municipal,  Vereador  LEONARDO  BELINE  DE  CASTRO,
agradecendo a presença dos senhores vereadores, esclareceu
que a reunião de hoje é ordinária, constante do calendário
dos trabalhos. Na sequência, solicitou ao Secretário da
Mesa Diretora,  Vereador  ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE, que
procedesse à chamada nominal dos senhores vereadores, para
constatação de quórum. Registrou-se em livro próprio  a
ausência  do  Vereador  CLEVERTON  DE  ANDRADE.  O  Vereador
REGINALDO  DA  SILVA pediu  fosse  abonada  sua  falta  na
reunião anterior por estar em Brasília/DF. A justificativa
foi votada e aprovada. Assim, havendo quórum regimental, o
Presidente  declarou  aberta  a  reunião  e  solicitou  ao
Secretário da Mesa Diretora que promovesse a leitura da
ata  da  reunião  ordinária  anterior,  realizada  em  17 de
abril de 2023, que após lida e votada, foi  aprovada por
unanimidade.  O Vereador  ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR
pediu  para  que  constasse,  como  complemento  da  ata  da
reunião do dia 17 de abril, os seguintes fatos: Assessor
Jurídico teria dito que ele seria cassado antes dele ser
exonerado. Suposta ameaça do Presidente de votar a sua
pessoa. Fala do Presidente de não conhecer do Regimento
Interno durante interposição de recurso ao plenário na
questão de rescisão do contrato do Assessor Jurídico. Após



CÂMARA MUNICIPAL DE COMENDADOR GOMESCÂMARA MUNICIPAL DE COMENDADOR GOMES
FONES: (0xx34)  3423-1233  -  CEP.: 38.250-000   -   Comendador GomesFONES: (0xx34)  3423-1233  -  CEP.: 38.250-000   -   Comendador Gomes

PRAÇA AMÉRICO LUIZ DE FREITAS, 90   -   E mail -  cmcomgomes@gmail.com

a leitura daquela ata, o Presidente iniciou a  Primeira
Parte da Reunião – Expediente, momento em que solicitou ao
Secretário  da  Mesa  Diretora  que  promovesse  leitura  da
correspondência,  projetos  e  proposições  contidas  no
expediente. O Secretário da Mesa Diretora LEU: PROPOSIÇÕES
DO   LEGISLATIVO  : (i) REQUERIMENTO à Mesa Diretora pedindo a
exoneração do Assessor Jurídico, de autoria do Vereador
Luiz Duarte; (ii) INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito para que
promova  a  construção  de  uma  cobertura  na  entrada  e
passarela  da  Escola  Municipal  Lindolfo  de  Almeida
Ferreira,  de  autoria  do  Vereador  Rogério  Rufino  de
Andrade;  (iii)  INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito  para  que
promova  concurso  público,  de  autoria  do  Vereador  LUIZ
DUARTE;  (iv)  CONVITE  ao  Sr.  FRONTINO  ESIO  SANTANA,
SECRETÁRIO  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  URBANO  E  RURAL
para fazer uso da tribuna, ocasião em que poderá explanar
sobre  declarações  caluniosas  e  difamatórias  que  teria
feito em conversas com diretor Marques Franco da COOPRATA,
de autoria do Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR.
Após  a  leitura  da  matéria  constante  do  Expediente,  o
Presidente passou à  Segunda Parte da Reunião – Ordem do
Dia, e ao processo de votação das seguintes proposições:
PROPOSIÇÕES  DO    LEGISLATIVO  :  (i)  REQUERIMENTO  à  Mesa
Diretora pedindo a exoneração do Assessor Jurídico, de
autoria do Vereador Luiz Duarte. O Presidente esclareceu
que matéria já havia sido rejeitada na reunião anterior,
não  conhecendo  do  pedido.  (ii)  INDICAÇÃO  ao  Senhor
Prefeito para que promova a construção de uma cobertura na
entrada  e  passarela  da  Escola  Municipal  Lindolfo  de
Almeida Ferreira, de autoria do Vereador Rogério Rufino de
Andrade.  Após  explanação  do  Autor,  a  proposição  foi
discutida e  aprovada por unanimidade. (iii) INDICAÇÃO ao
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Senhor  Prefeito  para  que  promova  concurso  público,  de
autoria do Vereador LUIZ DUARTE. Após explanação do Autor,
a proposição foi discutida e  aprovada por unanimidade.
(iv)  CONVITE  ao  Sr.  FRONTINO  ESIO  SANTANA,  SECRETÁRIO
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO E RURAL para fazer uso
da  tribuna,  ocasião  em  que  poderá  explanar  sobre
declarações caluniosas e difamatórias que teria feito em
conversas  com  diretor  Marques  Franco  da  COOPRATA,  de
autoria do Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR.  Após
explanação  do  Autor,  a  proposição  foi  discutida  e
rejeitada por 4 votos contrários e 3 (três) favoráveis,
tendo  votado  a  favor  o  Autor  do  requerimento  e  os
Vereadores Luiz Duarte e Reginaldo da Silva.  A seguir,
encerrada a Ordem do Dia, passou-se à  Terceira Parte da
Reunião  –  Parte  Final.  Neste  momento  o  Presidente
franqueou a palavra a todos os vereadores que debateram e
se pronunciaram sobre diversos assuntos de interesse da
comunidade  local,  discutindo  problemas  da  população,
trazendo  informações  de  interesse  público  e  combinando
ações e propostas, perante entidades públicas e privadas,
bem  como  autoridades,  tanto  locais  quanto  de  fora  do
Município. NADA MAIS havendo a tratar, o Senhor Presidente
agradeceu  a  presença  de  todos: Vereadores,  Assessor
Jurídico, Dr. Adriano Ferro de Oliveira, servidoras Magda
Cristina  da  Silva  Rezende  e  Marinei  Ferreira,  público
presente  no  plenário  e  pela  internet,  pelos  canais  da
Câmara  Municipal,  ouvintes  da  87,9  FM,  declarando
encerrada a reunião, da qual, para constar, lavrou-se a
presente ata, digitada e impressa em quatro (04) laudas,
supervisionada  por  mim,  ...................  (Vereador
Rogério Rufino de Andrade), Secretário da Mesa Diretora,
que, após lida, achada em conforme, votada e aprovada,
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segue  assinada  por  todos  os  vereadores.  NADA
MAIS.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x

Vereador ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE
Secretário da Mesa Diretora

Vereador LEONARDO BELINE DE CASTRO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA
Vice-Presidente da Câmara Municipal

Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR

Vereador CLEVERTON DE ANDRADE

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA

Vereador LUIZ DUARTE

Vereador REGINALDO DA SILVA

Vereador SÍLVIO REQUIÃO


